

ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU COMUNA MIHAI BRAVU
PRIMARIA COMUNEI MIHAI BRAVU, JUDEȚUL GIURGIU

Str. Principala, nr. 76, com. Mihai Bravu jud. Giurgiu., cod poștal 087165, tel./fax
0246286115, clmihaibravu@yahoo.com

Nr. 3017/23.09.2019

Primar,
Nitu Ion



**ANUNT DE SELECTIE PARTENERI
IN VEDEREA INCHEIERII UNUI ACORD DE PARTENERIAT PENTRU ELABORAREA
SI IMPLEMENTAREA UNUI PROIECT
IN CADRUL POCU 2014 – 2020-Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe-Prioritatea de
investiții – 10.i. - Obiectiv Specific 6.2.**

CONTEXTUL ANUNTULUI

Primaria Comunei Mihai Bravu cu sediul in Comuna Mihai Bravu, Str.Principala nr. 76, Județul Giurgiu, tel.: 0246286115, fax.: 0246286115, Cod postal:087165, email , clmihaibravu@yahoo.com in conformitate cu prevederile OUG 40/2015 privind gestionarea financiara a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020 cu modificarile si completarile ulterioare, anunta organizarea unei proceduri de selectie a partenerilor: **ONG/Furnizori de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați**, pentru a incheia Acordul de parteneriat, in vederea depunerii si implementarii unei cereri de finantare in cadrul Programului Operational Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe, Prioritatea de investiții – 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusive la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și Formare Obiectiv Specific 6.2. Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural.

Totodata mentionam ca procesul de selectie a partenerilor va tine cont de prevederile documentului *Orientari privind accesarea finantarilor in cadrul Programului Operational Capital Uman 2014 – 2020 Editia Mai 2019 si Ghidul Solicitantului – conditii specifice. Dezvoltarea Serviciilor de Educație Antepreșcolară.*

Activitatile care vor face obiectul proiectului dezvoltat in parteneriat sunt activitatile eligibile mentionate in ghidul Solicitantului – Conditii specifice, cat si activitatile transversale, adica managementul proiectului, achizitiile publice si masurile specifice pentru informare si publicitate pentru proiect.

Ghidurile mai sus mentionate pot fi descarcate de pe web-site-ul www.fonduri-ue.ro, <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/21917/am-pocu-a-lansat-apelurile-dezvoltarea-serviciilor-de-educatie-anteprescolara-regiuni-mai-putin-dezvoltate-si-regiunea-dezvoltata-bucuresti-ilfov>

Activitatea de selecție are la bază următoarele principii:

→ Transparența;

- Nediscriminarea;
- Tratatamentul egal;
- Eficiența utilizării fondurilor;

OBIECTIVUL SPECIFIC AL PROGRAMULUI IN CARE SE VA DEPUNE CEREREA DE FINANTARE

Acest proiect se va depune in cadrul Apelului din anul 2019, DEZVOLTAREA SERVICIILOR DE EDUCAȚIE ANTEPREȘCOLARĂ

Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe

Prioritatea de investiții – 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare

Obiectiv Specific 6.2. Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural

OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI:

Obiectivul general al proiectului va raspunde obiectivului specific 6.2 si consta în îmbunătățirea participării copiilor la educație de la o vârstă timpurie, prin creșterea accesului la unitățile în care se oferă servicii de educație timpurie a unui numar de 54 de copii din comuna Mihai Bravu Judetul Giurgiu pe parcursul a 30 de luni.

SCOPUL CERERII DE FINANTARE este obtinerea finantarii nerambursabile din POCU AP 6/ PI 10.i/ OS 6.2/ Educație și competențe.

VALOAREA PROIECTULUI este de maxim 900.000 euro

PRINCIPALELE ACTIVITATI ALE PROIECTULUI:

Activitatea 1. Sprijinirea participării la învățământul antepreșcolar prin furnizarea de servicii de informare și consiliere a părinților/tutorilor/persoanei care are în grijă copilul cu părinti plecati la muncă în străinătate, programe de educație parentală , inclusiv măsuri de acompaniere – activitate relevantă.

Activitatea 2. Asistarea părinților/reprezentanților legali care nu au un loc de muncă, beneficiari sau nu de prestații sociale, pentru înregistrarea la Serviciul Public de Ocupare (AJOFM/ALOFM) în vederea includerii într-un program de măsuri active de ocupare (informare și consiliere profesională, formare profesională, medierea muncii, măsuri de acompaniere destinate tinerilor părinți cu grad de ocupabilitate C sau D etc.) – activitate relevantă pentru componenta de grup țintă părinți/reprezentanți legali care nu au un loc de muncă, beneficiari sau nu de prestații sociale.

Activitatea 3. Asigurarea resurselor umane calificate pentru învățământul antepreșcolar, inclusiv prin încurajarea mobilității personalului didactic prin scheme de mobilitate profesională, asigurarea unor programe de mentorat, de dezvoltare de competențe, alte forme de instruire – activitate relevantă.

Activitatea 4. Asigurarea/ dezvoltarea și utilizarea de noi servicii și materiale de învățare pentru copiii din învățământul antepreșcolar, în special pentru copiii aparținând minorității roma și copiii cu dizabilități – activitate relevantă și obligatorie.

Detalii privind activitățile care vor face obiectul proiectului se regăsesc în *Ghidul Solicitantului – condiții specifice: DEZVOLTAREA SERVICIILOR DE EDUCAȚIE ANTEPREȘCOLARĂ*

ACTIVITĂȚILE ÎN CARE VOR FI IMPLICATI PARTENERII:

Partenerul **ONG/Furnizor de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați** va fi implicat în **Activitățile cadru I, II, III și IV.**

Perioada maximă de implementare a proiectului este de 30 luni.

CRITERIILE DE SELECTIE:

Sectiunea 1. Criteriile de eligibilitate ale partenerului (aplicabile fiecarui tip de partener)

Partenerul nu trebuie să se afle în niciuna din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor de eligibilitate – eligibilitatea solicitantului/partenerilor, menționate la capitolul 4 din documentul Orientări privind accesarea finanțării în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, respectiv:

- Partenerii naționali sunt entități legal constituite în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale și alte entități similare fără personalitate juridică) ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statut și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;
- Partenerii nu trebuie să se afle în situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților menționate de mai sus 4.1.1;
- Partenerii transnaționali sunt entități cu personalitate juridică din statele membre ale Uniunii Europene excluzând România (cu excepția echivalentului Persoanelor Fizice Autorizate sau alte entități similare – angajați pe cont propriu, întreprinderi individuale, etc.), legal constituite în țara de origine, care desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statut și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;
- Partenerii naționali și transnaționali trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege aceea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (de exemplu: formare profesională, informare și consiliere profesională, programe de tipul „a doua șansă”, incluziune socială, măsuri pentru ocupare, educație preuniversitară/universitară, economie socială, etc).
- Partenerii naționali și transnaționali sunt obligați să contribuie financiar la realizarea proiectului prin asigurarea cofinanțării proprii aferente bugetului gestionat de fiecare partener în cadrul proiectului, în funcție de tipul categoriei de entitate din care face parte.

Partenerul ONG trebuie să aibă o vechime mai mare de 1 an, cu experiența în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau cu experiența de cel puțin 6 luni în domeniul activității/activităților proiectului pentru care este selectat.

Partenerul demonstrează capacitate financiară, respectiv dispune de resursele financiare necesare, în conformitate cu prevederile documentului *Orientari privind accesarea finanțarilor în cadrul Programului Operational Capital Uman 2014 – 2020*.

Furnizori de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați trebuie să aibă o vechime mai mare de 1 an, cu experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau cu experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activității proiectului pentru care este selectat.

Partenerul demonstrează capacitate financiară, respectiv dispune de resursele financiare necesare, în conformitate cu prevederile documentului *Orientari privind accesarea finanțarilor în cadrul Programului Operational Capital Uman 2014 – 2020*.

Capacitatea financiară se definește ca valoare maximă a asistenței financiare nerambursabile pe care poate să o obțină fiecare membru al parteneriatului în funcție de tipul organizației pe care o reprezintă.

Capacitatea financiară a parteneriatului

Se stabilește ca valoare maximă a finanțării nerambursabile care poate fi accesată de fiecare organizație din cadrul parteneriatului în funcție de tipul organizației.

1. Solicitantul/partenerul cu vechime mai mare de 1 an

Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim cifra de afaceri/suma veniturilor totale pentru ultimul an fiscal, sau după caz suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale pentru ultimii ani fiscali (maxim 4 ani: n-1, n-2, n-3 și n-4) conform bilanțului contabil depus SAU maxim 40% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale³

2. Solicitantul cu vechime mai mică de 1 an nu poate fi solicitant unic și valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim 30% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale.

Pentru solicitanții/partenerii instituțiilor publice, nu se evaluează cifra de afaceri. Valoarea asistenței financiare (AFN) solicitate este dată de valoarea bugetului alocat activităților de care este responsabilă instituția publică în cadrul proiectului.

Secțiunea 2. DOSARUL DE PARTICIPARE:

Dosarul de participare se va depune la sediul Primăriei Comunei Mihai Bravu cu sediul în Comuna Mihai Bravu, Str. Principala nr. 76, Județul Giurgiu, tel.: 0246286115, fax.: 0246286115, Cod postal: 087165, email clmihaibravu@yahoo.com, până la data de **23.09.2019 – 04.10.2019**, ora 16:00 și trebuie să conțină următoarele documente:

1. Scrisoare de intenție din care să rezulte plus valoarea pe care o poate aduce la implementarea proiectului;
2. Prezentarea succintă a activității din care să rezulte experiența relevantă în contextul anunțului. Prezentarea va fi însoțită de documente relevante (de ex. Copii contracte similare, recomandări);
3. Anexa 2 – Fișa partenerului;
4. Certificate ONRC pentru operatori economici sau statutul / Actul constitutive pentru ONG prin care se face dovada că are ca obiect de activitate desfășurarea unor activități similare celor solicitate prin prezentul anunț;
5. Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor și taxelor locale, doar pentru operatori economici;

6. Certificat fiscal eliberat de Administratia financiara teritoriala la care este arondat sediul persoanei juridice privind indeplinirea obligatiilor de plata la bugetul de stat, doar pentru operatorii economici;
7. Declaratie pe proprie raspundere privind eligibilitatea;

Dosarul de participare va fi depus in plic/pachet inchis, in doua exemplare – un original si o copie, precum si format electronic (CD), la sediul Primariei Comunei Mihai Bravu cu sediul in Comuna Mihai Bravu, Str. Principala nr. 76, Județul Giurgiu, tel.: 0246286115, fax.: 0246286115, Cod postal: 087165, email clmihaibravu@yahoo.com, pana la termenul limita de 10 zile lucratoare de la data publicarii anuntului de selectie.

Data limita de depunere este **04.10.2019 ora 16:00**.

Se va preciza pe plic/pachet: **“Dosar de participare la selectia de parteneri pentru proiectul POCU AP 6/ PI 10.i/ OS 6.2/ Educație și competențe.**

Nedepunerea unuia dintre documentele mentionate mai sus atrage excluderea participantului de la procedura de selectie.

Sectiunea 4. EVALUAREA DOSARELOR DE PARTICIPARE DECLARATE ELIGIBILE

Dosarele de participare vor fi declarate eligibile conform anexei nr.3, iar ulterior vor fi punctate conform grilei de punctaj, mentionata in anexa nr. 1

Vor fi declarati “admis” participantii care intrunesc un punctaj de peste 50 de puncte.

Vor fi declarati “respinsi” participantii care indeplinesc 50 de puncte sau mai putin.

Va fi declarat castigator si se va selecta un singur partener “admis”, pentru fiecare categorie (operator economic si ONG) care intruneste numarul cel mai mare de puncte.

Departajarea candidatilor cu punctaje egale se va face in functie de experienta cea mai mare, adica: Pentru operatorul economic numarul de contracte / proiecte pentru elaborarea de strategii de dezvoltare ce au inclus si portofolii de proiecte/lista de interventii;

Pentru ONG numarul de contracte/proiecte privind elaborarea de studii/analize/sondaje.

In cazul retragerii participantului declarat castigator, se va selecta, pentru parteneriat, urmatorul participant care a fost declarant “admis”.

Sectiunea 5. ANUNTAREA SI PUBLICAREA REZULTATELOR

Anuntarea rezultatelor procesului de evaluare si selectie a dosarelor individuale de participare va fi comunicata participantilor in data de 22.07.2019.

Sectiunea 6. SOLUTIONAREA CONTESTATIILOR

Eventualele contestatii se pot depune in termen de o (zi) zi lucratoare de la data comunicarii rezultatelor 07.10.2019, la sediul Primariei Comunei Mihai Bravu cu sediul in Comuna Mihai Bravu, Str. Principala nr. 76, Județul Giurgiu, tel.: 0246286115, fax.: 0246286115, Cod postal: 087165, email clmihaibravu@yahoo.com.

Rezultatele definitive dupa analiza contestatiilor vor fi comunicate participantilor in data 07.10.2019.

Mihai Bravu, la 20.09. 2019

INTOCMIT,

Dogaru Cristian

